

8

USL și Guvernul Ponta susțin candidatura lui Radu Cristian la Primăria Mangalia

Miniștrii USL (Daniel Chițoiu și Eduard Hellvig), liderii USL centrali (Crin Antonescu și premierul Victor Ponta) și locali (primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre), precum și președintele Consiliului Județean Constanța (Nicușor Constantinescu) susțin la unison candidatura lui Radu Cristian la Primăria municipiului Mangalia, în contextul alegerilor din 24 iunie.



VINERI,
22 Iunie 2012
preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Jurământ de ales local

Noul Consiliu Local Constanța va fi validat luni 2



Cel mai important for decizional al Constanței, Consiliul Local Municipal, va fi validat cel mai probabil luni, 25 iunie. În cadrul evenimentului, primarul municipiului Constanța, social-democratul Radu Mazăre, dar și noii aleși locali vor depune jurământul.

Vine cu trei proiecte importante pentru Saligny

Ion Beiu, primar la primul mandat 5



Primarul de la Saligny, Ion Beiu, va fi astăzi confirmat în funcție, el fiind astfel în măsură să pună în practică proiectele pe care le consideră de primă urgență pentru comună. Ion Beiu va fi astăzi investit în funcția de primar al comunei Saligny. Beiu se află la primul mandat, este

fost candidat USL și a câștigat alegerile cu votul majorității alegătorilor, obținând 59,29% din sufragiile localnicilor prezenți la scrutin.

Mult a fost, puțin a mai rămas

Liberalul Gheorghe Hânsă își intră în atribuțiuni



Liberalul Gheorghe Hânsă va fi investit în funcția de primar al orașului Cernavodă marți, de la ora 14.00, în prezența consilierilor locali, ale căror mandate vor fi, de asemenea, validate. Evenimentul va avea loc în incinta Casei de Cultură. Liberalul Gheorghe Hânsă a reușit să obțină procentajul cel mai mare în zece din cele unsprezece secții

de votare din Cernavodă, întrunind cel mai mare număr de voturi. Gheorghe Hânsă a fost ales primar cu voturile a 40,02% dintre localnici, obținând aproape 1.300 de voturi în plus față de Dan Liviu, candidatul PC, și 1.700 mai multe sufragii față de Mariana Mircea, fostul primar al PSD-ului.

Zi importantă pentru primarul Traian Cristea 5

Primarul stațiunii Costinești, Traian Cristea, împlinește astăzi 66 de ani. Șeful autorității locale a câștigat cel de-al patrulea mandat în fruntea localității, el fiind votat în data de 10 iunie de 41,27% dintre cetățenii prezenți la urne. Primarul stațiunii tineretului se numără printre primarii longevivi ai județului.



Pilcă, Bogatu, Cadîr și fostul premier, în fața aceleiași instanțe

Judecătoarele lui Adrian Năstase și dosarul Portul

Trei din cele cinci judecătore care au pronunțat sentința privind condamnarea fostului premier Adrian Năstase la doi ani de închisoare cu executare efectivă au avut în mâini, în ultimul an, celebrul dosar de corupție privind vămile și porturile constănțene intitulat generic dosarul Portul



Cauză care îi vizează pe foștii grei ai vămilor și porturilor constănțene Eugen Bogatu, Cătălin Aurelian Pilcă, dar și fostul șef al vămilor constănțene, Sunai Cadîr. Foarte interesant, s-ar părea că și cu suspiecții din dosarul Portul judecătoarele bucureștenes-arfiarătat la fel de insensibile ca în cazul lui Adrian Năstase. Cumici excepții. De pildă, Sunai

Cadîr pare să se fi bucurat de înțelegere din partea acestora, unul dintre judecătorii care l-au condamnat pe Năstase fiind de acord ca fostului șef al vămilor din Constanța să se ridice interdicția de a părăsi țara. Magistratii care au intrat în completul lui Năstase au fost judecătoarele Livia Stanciu, Florentina Dragomir, Maricela Cobzariu, Sofica

Dumitrașcu și Ioana Alina Ilie. Dintre acestea, cel puțin trei și-au legat numele și de faimoasa cauză de corupție de la Constanța, respectiv dosarul Portul. Acestea sunt judecătoarele Livia Stanciu, Sofica Dumitrașcu și Ioana Alina Ilie.

Pagina
4

Mariana Gâju depune jurământul pentru a patra oară



Mariana Gâju a fost investită cu încredere de cetățeni, primăria câștigând detașat cel de-al patrulea mandat la șefia Primăriei Cumpăna. 79,28% dintre alegători i-au acordat voturile Marianei Gâju la alegerile locale din acest an. Mariana Gâju a fost reconfirmată la șefia administrației locale din Cumpăna prin voturile majorității, aproape 80% dintre localnici acordându-i sufragiile.

Și-a reclamat fratele că i-a vândut un Porsche Cayenne fără acordul ei

Detalii incredibile în cazul Lara Șaban

Ghiunal Gilberto Șaban și George Davidescu, cercetați pentru uciderea Larei Șaban, de 27 de ani, vor fi aduși azi la Constanța. Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța solicită instanței de judecată prelungirea arestului preventiv pentru cei doi inculpați. În prezent, specialiștii lucrează la expertiza psihiatrică demarată la scurt timp după ce Șaban și Davidescu au picat testul poligraf. Mai mult decât atât, organele de anchetă și-au exprimat intențiile ca suspiecții să fie supuși unui nou test poligraf, însă fratele Larei ar fi refuzat, conform unor surse.



Ei conduc!

Acesta este Consiliul de Administrație al Portului

Compania Națională Administrația Porturilor Maritime are o nouă conducere, în persoana directorului Decebal Șerban. Însă compania este administrată de un CA format din șapte membri

Consiliul de Administrație al companiei este ales de Adunarea Generală a Acționarilor. În perioada în care statul este acționar unic, consiliul de administrație și președintele acestuia sunt numiți și schimbați prin ordin al ministrului Transporturilor și Infrastructurii.

De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor